Шахматы – наука и прежде всего математика

Шахматы требуют колосальной человеческой мысли, глубокого и большого расчёта вариантов. Недаром, шахматы называют «Математика на шахматной доске». Здесь всё те же комбинации, и всё то же программирование.







Ребята подготовительной группы, а всего их 10 игроков, второй год с увлечением осваивают игру в шахматы. Есть и новички в этой игре. Юные игроки, кто уже владеет начальными азами шахматной игры, помогают им — сами придумывают задачки для доски и сами поправляют ошибки, и направляют новичков.







Конечно, турниров больших у нас нет. Но ребята с удовольствием передвигают маленькие фигурки на доске, устраивают между собой мини- турниры. Так, в начале декабря состоялся мини-турнир одновременной игры. Трое игроков Максим Павловский, Милана Клименкова и Варвара Русакович попробовали свои силы в таком турнире.







В планах у ребят на компьютере научиться составлять шахматные задачки и сочинить сказку про Королевство деревянного короля, и подарить её детскому саду. Пожелаем успехов нашим юным игрокам!